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IloBTOpEeHHE

1) Uto Taxkoe pagnOaKTUBHOCTE?

2) Kakue BUIBI paguOaKTUBHEIX PaclagoB
CYILIECTBYIOT?



IloBTOpEeHHE

3) HazoBute npeacTraBli€HHbIE MOJACIM CTPOCHMS aToMa
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IloBTOpEeHHE
5) UTo npeacraBjieH0 HA PUCYHKe?
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Sl nepHbIe CUIIBI

INEKTPUYeCKO® OTTaNKUBaHNe
NPOTOHOB CTPEMUTCA OAHakKo AQEpPHbIE CUNbI
paspywmnTe AQp0 YAEPXUBAKOT HYKNOHBI BMECTE

CBOUCTBA -
ngﬂ 1. HABNAITCA TOMBKO CUMIaMU NPUTAXEHNUA.
Bo MHOro pas 60/bLle KYJTOHOBCKUX CUA.
He 3aBUCAT OT HaNU4uA 3apaga.

— 4. Kopotkopgeucteyowme (r = 2,2 * 1015 m).

MEXIY




JHEPI'UA CBA3U

-MHUHMMaJIbHas PHEPrus, HeoOXoaumasi JIJis
paclICIUICHUS Apa Ha CBOOOIHEIC
HYKJIOHBI;, HJIM DHEPIUs, BBIJICISIONIANCS
IpU CIMSHUN CBOOOJHEIX HYKJIOHOB B SAPO.
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dopmyJia 1Jd JHEPIruu
CBSI3H:

E=Amc2

(C - CKOpOCTb CBETa B
BaKyyMe)

1905 . OTKpbITHE 3aK0OHA
B3aMMOCBS3H MAaCCHI
‘. M DHEPruu A.JNHIITENHOM




Macca sapa Bcerga MeHbIlle CyMMBI Macc CBOOOTHBIX
HYKJIOHOB.

M, <Z'm +HA-Z)'m,

JledekT Macc - HeIOCTaTOK MAcCChI sApa N0 CPaBHEHUIO
C CYMMOM MacC CBOOOJHBIX HYKJIOHOB

PacueTHas popmyia a1 gedexra macc:

Am=(Z. m_

M = macca sipa

(A-Z)'m ) -M_

m = macca CBOOOJIHOTO MPOTOHA

m_= Macca CBOOOTHOTO HEUTPOHA Z= YHCIIO MIPOTOHOB B S/IPE

N= 41C10 HEUTPOHOB B SJIPE



Macca 1 aTOMHBIN BEC HEKOTOPBIX YACTHUI]
1 a.emM.=1,6605 %10 Kkr

Macca B
Yacruma Macca, Kr (pusnyeckoun
[IKaJe a.e.M.
DJICKTPOH 9,1*10 3! 5,486*10 —*
[TpoTon 1,6724%107’ 1,00759
Heiirpon 1,675%1072%7 1,00897
Anbda-yacTuua 6,643*107%’ 4,0028



